



# МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

пр. Перемоги, 10, м.Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96  
E - mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185

## Керівникам закладів вищої освіти

Додатково до листа МОН  
від 10.09.2020 № 1/9-518

### Шановні колеги!

Додатково до листа МОН від 10.09.2020 № 1/9-518 надаємо роз'яснення щодо поновлення осіб, які здобували освіту за рахунок видатків державного (регіонального) бюджету, після академічної відпустки. На сьогоднішній день існує **законодавча неузгодженість з цього питання, яка вирішується на користь здобувачів освіти.**

Порядок формування державного замовлення на підготовку фахівців, наукових, науково-педагогічних та робітничих кадрів, підвищення кваліфікації та перепідготовку кадрів затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 15 квітня 2013 р. № 306. Обсяги державного замовлення на підготовку фахівців, наукових, науково-педагогічних та робітничих кадрів, на підвищення кваліфікації та перепідготовку кадрів затверджуються рішенням Уряду на конкретний навчальний рік.

Розподіл місць державного замовлення між закладами вищої освіти на відповідний рік відбувається на конкурсних засадах згідно з рішеннями конкурсних комісій відповідних державних (регіональних) замовників.

Здобувач освіти **не втрачає право** на здобуття вищої освіти за рахунок видатків державного (регіонального) бюджету, адже його поновлення здійснюється на вакантні місця державного (регіонального) замовлення курсу та спеціальності, на якій він навчався та на яку він поновлюється.

За відсутності таких місць для відповідної спеціальності заклад вищої освіти може здійснити перерозподіл місць державного (регіонального) замовлення за рахунок інших спеціальностей відповідного курсу **за дозволом державного (регіонального) замовника.**

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
№1/9-523 від 11.09.2020



1409491933

Дане питання буде законодавчо врегульоване після затвердження оновленого Положення про порядок відрахування, переривання навчання, поновлення і переведення осіб, які навчаються у закладах вищої освіти, а також надання їм академічної відпустки.

В усіх випадках переведення на вакантні місця державного (регіонального) замовлення здійснюється рішенням керівника закладу освіти за погодженням з органами студентського самоврядування відповідно до положення про організацію освітнього процесу закладу вищої освіти.

З повагою  
Заступник Міністра



**Андрій ВІТРЕНКО**